

祝桥航空产业园和大飞机创新谷揭牌

沪民用航空产业迈向集群式发展

本报讯 (记者 叶薇) 临近岁末,上海民用航空产业迈向新台阶:截至昨天,C919六架试飞机全部首飞成功,投入到科研试飞和取证试飞中。ARJ21已累计交付22架,安全运营旅客达到了66万人次。更重要的是,民用航空产业链的培育有了重要平台——祝桥航空产业园和

大飞机创新谷昨天在中国商飞公司总装制造中心祝桥基地揭牌,一批入谷入园项目及产业培育项目成功签约。

上海以中国商飞公司、中国航发商发公司、航空工业集团为代表的龙头企业为引领,全产业链布局,吸引一批航空产业链企业入驻,初

步形成集总部、设计、制造、试飞、配套于一体的民用航空产业布局,提高国际合作的层次与水平,吸引全球供应链在上海集聚。

大飞机创新谷和祝桥航空产业园将承担起集聚大飞机创新要素和产业要素的重任。位于上海张江的大飞机创新谷,将依托上飞院已有

的研制实力,建设航空科学中心、绿色发展中心、知识产权中心和能力转化特区,主要解决大飞机产业链上的短板和弱项。而毗邻浦东祝桥商飞总装基地的航空产业园,则将依托临港自贸区新片区将航空产业设为其四大重点发展的产业之一的优势,加速集聚上下游的配套企业,

打造世界级航空产业基地。

昨天揭牌仪式上,共有22个项目完成签约,一批潜在入园项目正在进一步洽谈合作中。预计到2035年,依托“一谷一园”平台形成的产业配套,将支撑中国商飞公司200架以上大型商用飞机的年生产能力,带动航空产业年产值3000亿元以上。

申城在册志愿者达433万人

本报讯 (记者 郭剑烽) 昨天下午,上海市志愿者协会第三次会员代表大会在上海展览中心友谊会堂召开。会议审议通过了新修订的《上海市志愿者协会章程》,以及《上海市志愿者协会第二届理事会工作报告》,选举产生了新一届理事会、监事会。

截至今年12月,与全国志愿服务信息系统对接的“上海志愿者网”共有实名注册志愿者433万人,占沪常住人口超17%,提前完成国家“十三五”规划目标;全市志愿服务组织达2.4万多个,其中市志愿者协会直属志愿服务总队126支,市

级志愿者服务基地140多家;全市累计发布志愿服务项目达28万多个,志愿服务总时长3.48亿小时;建成区志愿服务指导中心14家、街(镇)社区志愿服务中心220家。

市委常委、宣传部部长、市文明委常务副主任周慧琳出席会议并讲话。

郊环隧道上午试通车

本报讯 (记者 裘颖琼) 首条连续穿越长江和黄浦江的超大直径盾构隧道——郊环隧道,今天上午建成并试通车。这意味着上海最长的环状公路——郊环,距离从“C”字状变成“O”字状更进一步。

郊环隧道西起浦西富锦路、牡丹江路路口东侧,穿越长江和黄浦江后止于浦东外环线双江路以东,在浦东设立立交一座与外环线相接。隧道全长约8.7公里,全线采用双向六车道,设计车速为80公里/小

时。此次郊环隧道的建成通车,不仅是郊环线闭合的重要节点,还将有效缓解外环线的交通压力,并为外环隧道大修创造条件。

目前,上海郊环线在吴淞口沿线断开,形成“C”字形缺口。此次郊环隧道通车后,“C”字状的郊环线又向变成“O”字状迈出重要一步。不过,由于浦西和浦东部分接线段还没有连通,整个郊环线还不能形成闭环,有些道路还需通过走地面道路来解决。

莘庄南广场公交枢纽启用

本报讯 (记者 曹刚 张钰芸) 从今天首班车起,公交143路、725路、873路、闵行9路、闵行25路、闵行30路、闵行41路、莘金专线、莘南专线、莘南高速线和机场九线的起讫站搬至全新的莘庄南广场公交枢纽内;定制班线莘虹快线的上车点和莘庄地铁站南广场的市域出租车、区域出租车候客点也都同步搬入新枢纽站。原临时公交枢纽今天凌晨2时关闭停用。

莘庄南广场公交枢纽在全市公交枢纽站中创下两项第一:首次建造新风系统,当站内一氧化碳达到一定浓度时,会自动开启新风和排风,保证良好的通风环境;首次为所有车道铺设了彩色陶瓷树脂路面,不仅十分醒目,而且增加了摩擦系数和安全性,能有效降低刹车距离。

市民可从都市路梅陇西路东出入口和莘朱路梅陇西路西出入口进入新枢纽。需要提醒的是,梅陇西路只允许公交车和出租车单向通行,禁止非机动车和社会车辆驶入。

新枢纽竖立了一块中央大屏,市民可根据信息查询系统,了解每

条公交线路的具体位置。专设“第三卫生间”,增加母婴及残疾人使用功能。考虑到枢纽站半室外空间无空调,站台还增设夏季喷雾降温系统改善乘车体验。人行道则有“智能警示”功能,一旦公交车驶来,地下的警示灯就会闪烁,提醒行人注意避让。

此外,基于5G智慧化应用的公共交通系统,新建莘庄南广场公交枢纽已正式启用智慧统计、智慧调度、智慧安防以及智慧环境系统。为了在突发的大人流时段及时了解站内人数并保障所有乘客的安全,新公交枢纽的各个主要出入口均设有统计摄像头,实时进行人流统计。一键报警系统、行人过街警示系统以及独立的消防控制系统等智慧安防系统,则提升了人们的出行安全指数。

这座被誉为“最美”的智慧型公交枢纽,还将成为上海的公共文化艺术传播新平台。昨天,闵行区文旅局与TODTOWN天荟签署了合作协议,将共同打造“TODTIME时间廊”文化空间,为往来莘庄南广场公交枢纽的市民奉上一道道艺术饕餮。

人身损害赔偿标准城乡统一

本报讯 (记者 宋宁华 通讯员 高远) 同命不同价,赔偿标准城乡差异将成为历史。今天,记者从上海高院获悉,根据最高人民法院授权,上海高院结合审判实际,制定并下发了《上海市高级人民法院关于开展人身损害赔偿标准城乡统一试点工作的实施意见》(以下简称《实施意见》),明确2020年1月1日以后发生的因侵权行为所引发的人身损害赔偿案件,当事人不会再因城乡身份差异而导致赔偿金额不同,赔偿标准城乡差异将成为历史。

《实施意见》共三大内容,分别为适用范围、适用标准以及适用时间。适用范围体现“两个所有”特点,即城乡统一标准在上海所有法院受理的所有人身损害赔偿纠纷案件中适用,包括民事案件、刑事附带民事案件、海事案件。适用标准选用“上海市居民标准”,即案件中的残疾赔偿金、死亡赔偿金按照政府统计部门公布的上一年度上海市居民人均可支配收入计算。被扶养人生活费按照政府统计部门公布的上一年度上海市居民人均消费支出计算,并计入残疾赔偿金和死亡赔偿金。适用时间以“侵权行为发生时”为标准,而不是以“未生效案件”或“立案时间”作为标准。



美丽“绮光小径”

兴业太古汇近日推出了名为“绮光小径”的集市,每天从11点到22点,集合了各类好玩好吃的

铺子令人目不暇接,而夜间的“小径”更是格外美丽,吸引不少市民游客在这里提前感受新年的氛围。本报记者 李铭坤 摄影报道



新闻追踪

宝兴里旧改二轮 首日签约率93.02%

本报讯 (记者 杨玉红 裘颖琼) 昨天23时59分,接待完一名签约居民后,工作人员更换了最新的签约数字牌,公告栏上亮出“已签约1971户、签约率93.02%”的好成绩。在寒夜中耐心等待的居民纷纷

举起相机,拍下激动人心的瞬间:宝兴里所属金陵东路旧改基地二轮生效了,且创下黄浦区旧改新高。

据介绍,这份成绩单创下黄浦区旧改二轮签约酝酿期首日最高纪录,说明居民盼旧改愿望迫切。

提供家居清洁整体解决方案

中华老字号 China Time-honored Brand

洗涤

护理

卫浴

厨房

服务热线:
(加盟/合作/免费培训)
4001583315
4006661925
上海正章洗染有限公司

洗涤调理 来自正章

扫描二维码
了解更多优惠信息